

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线: 6688 6688



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

施艾珠来瑞参加「民生议事堂」活动

把基层金点子转化为共富金钥匙

本报讯(记者 陈豫州) 7月17日,温州市政协主席施艾珠来瑞调研并参加飞云街道杜山头村“民生议事堂”活动。

施艾珠一行先后走访了杜山头村手工创意园、青绿杜山相亲广场、杜整清廉文化馆、青年小院等地,察看当地乡村文化建设和议事平台建设情况。随后围绕“打响杜山婚恋主题村落品牌”,与政协委员、群众代表、职能部门相关负责人等展开讨论。近年来,杜山头村认真打造“杜山婚恋主题村落”项目,瑞安市政协积极助力,有效发挥“民生议事堂”助发展、惠民生、聚共识、促和谐的作用。

施艾珠指出,“民生议事堂”活动是政协“协商于民、协商为民”的重要载体,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,发挥政协作为专门协商机构作用,用心用情解决群众急难愁盼问题,把更多基层金点子转化为共富金钥匙。

施艾珠强调,要充分认识开展专题协商议事活动的重要意义,围绕“强城”“兴村”“融合”,以工作“小切口”做好共富惠民的“大文章”,打通协商民主“最后一公里”。要办实办好专题协商议事活动,把准协商主题、做好协商准备、畅通协商渠道、提炼协商成果,及时将群众所盼变为政协所议、委员所为,以履职“小载体”体现协力共富“大作为”。要持续深化民生议事堂建设,积极探索开门协商、联动协商、线上协商等形式,搭建“请群众走进政协、让政协走进群众”互动平台,以协商“小场景”惠及“大民生”。

温州市政协秘书长狄鸿鹄,我市领导施巨耀、姜宗羽参加活动。

市委常委会会议召开 认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

本报讯(记者 贾洁楠)7月18日,市委常委会召开会议,传达学习贯彻习近平总书记来瑞考察时的重要讲话精神,研究部署我市贯彻落实意见。市委书记李坚主持会议并讲话。市领导李剑锋、徐龙升、方焯、应希克、施巨耀等参加会议。

会议强调,要聚焦创新强能力。要以国家创新型县市试点建设为牵引,加大创新投入,大力发展低空经济、人工智能等新质生产力;要提速海

洋产业集群建设,谋划好深水港、绿能与循环经济等重大项目前期工作,推动瑞安向港口城市跃升。

会议强调,要聚焦开放增后劲。要主动融入国家、全省、温州市的战略部署和开放大格局,深度融入浙南区域一体化、温瑞一体化、金丽温大通道等建设,加快打造浙南闽北赣东综合性节点城市;以内外瑞安人融合发展推动产业融合、市场融合,大力支持各类拓市场抢订单行动;有序推进全国统一的大市场建设,打响“来瑞安·心最安”营商环境品牌。

会议强调,要聚焦平安强保障。城市发展正在从大规模增量扩张转向存量提质增效为主,要顺应形势,用好城市更新这一重要抓手,加快探索和构建房地产发展新模式;持续推进“三万”行动、“多田套合”和“强城筑核”等重点工作,推动发展空间再扩容、城市能级再跃升;补齐城市公共设施短板,加快推进外滩城市会客厅、图书馆新馆等城市地标项目,做精文韵古城,在历史文化名城融入新业态、新消费场景,为古城建设注入创新活力、青春力量。

会议强调,要聚焦平安强保障。围绕安全生产,加强消防、道路交通、涉海涉渔等重点领域专项整治,突出抓好防汛防台工作,常态化开展地质灾害点、小流域山洪、山塘水库等隐患排查治理,坚决守牢平安底线。

会议强调,要聚焦作风强效能。开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,健全作风建设常态化长效化制度,“四风”问题联动协作查处等机制,一体推进集中整治和专项整治,着力打造新时代清廉建设高地县域样板。

市委常委会会议传达学习贯彻省委十五届七次全会精神 深入学习领会 全面对标对表 抓实重点工作 确保高质量完成全年目标任务

本报讯(记者 贾洁楠)7月18日,市委常委会召开会议,传达学习贯彻省委十五届七次全会精神及7月18日上午温州市委常委会会议精神,研究部署我市贯彻落实意见。市委书记李坚强调,要切实把握思想和行动统一到省委决策部署上来,确保高质量完成全年目标任务,奋力推动各项工作争先创优。

市委副书记、代市长李剑锋主持会议并传达相关会议精神。市领导徐龙升、方焯、应希克、施巨耀等参加会议。

李坚强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,切实把思想和行动统一到省委决策部署上来。要深入学习贯彻省委“一张蓝图

绘到底、一以贯之抓落实”的政治定力,提升政治站位、提高政治“三力”,以“八八战略”为指引,推进中国式现代化县域先行;深入学习领会省委“建设创新浙江、因地制宜发展新质生产力”的战略考量,以科技创新赋能汽摩配、机械设备、箱包鞋服等主导产业,确保瑞安各项工作走在前列;深入学习领会省委“高质量完成全年目标任务、经济大省挑大梁”的责任担当,对照全会部署,以“经济大县挑大梁”的责任担当,全力冲刺“三季红”“全年红”,努力为省市乃至全国发展大局贡献更多力量。

李坚强调,要全面对标对表,在贯

彻省委全会部署上走在前、作示范。要在经济稳健提质上“争一流、当标兵”,助企纾困要再深化,项目攻坚要再发力,要素保障要再到位,消费活力要再激发;要在塑造创新优势上“争一流、当标兵”,抓创新生态优化、队伍扩容、人才引进;要在深化改革开放上“争一流、当标兵”,坚持以改革破难题,为群众办好实事要事,以开放增后劲,提升外贸进出口便利度;要在城乡融合发展上“争一流、当标兵”,建强交通枢纽、提升城市品质、打造和美乡村、优化生态环境;要在推动共富先行上“争一流、当标兵”,坚持扩中提低、民生优享、文化文明、和谐共建;要在

加强党的建设上“争一流、当标兵”,突出思想建设、实干导向、强基固本、正风肃纪,形成“干事且干净、干净且干事、干事能成事”的政治生态。

李坚强调,要抓实重点工作,奋力交出全年工作高分报表。要全力冲刺经济高线,抓运行调度、抓项目攻坚、抓五争创优,确保按时保质完成各项任务;要筑牢平安底线,把“七无”平安村(社)建设作为“平安瑞安”建设的最有力抓手,确保较大以上事故“零发生”;要严守纪律红线,常态落实违规吃喝问题等专项整治,坚持把纪律规矩挺在前,做到真管真严、敢管敢严、长管长严。

导读



瑞安深耕永嘉学派研究, 赋能区域文化发展—— 义利并重 泽衍万世

第4版



看瑞安

看每日电视新闻集锦

本版责编 张翔 编辑 李心如

三战三捷,“安”啦! 瑞安队强势领跑“浙BA”温州赛区预选赛

本报讯(记者 夏盈瑜 张森 蔡佳佳/文 张欣 魏帅/图)71比63,当比分最终定格,瑞安球迷终于可以安心了。开局拿下乐清,次战压制鹿城,第三场力克龙港。至此,瑞安队在“浙BA”温州预选赛上已豪取三连胜,积六分高居A组榜首,几乎已经锁定小组出线权!

7月19日,乐清市体育中心体育馆内硝烟四起,瑞安VS龙港之战正式打响。虽然不是主场,但对于瑞安队而言,不管是主场还是客场,目标只有一个——拿下龙港队!

为了这场战斗,瑞安队三军用命:赛前主教练何义精心排兵布阵,首发五虎祭出最强阵容。队员们摩拳擦掌,誓要延续连胜势头。

龙港队虽然首战出师不利,大比分输给鹿城队,但随着比赛的进行,球迷们发现该队并非软柿子——他们先是力克龙湾队,再大胜洞头队,状态正趋巅峰。对于瑞安队而言,此战既“关键”又“凶险”。

13时30分,比赛正式打响。刚开场就证明此战确实“凶险”,龙港队先声夺人,23号郑福源手感火热,外线频频命中三分。瑞安队稳住阵脚后,利用内线优势稳住比分。双方你来我往,高频率的攻防转换让观众大呼过瘾。首节战罢,瑞安队以24比21领先三分,预示着本场比赛的好戏还在后头。

第二节,悬念依然在继续。双方比分交替领先,龙港队郑福源延续火热手感,半场17分冠绝全场。相较于龙港队郑福源的“个人秀”,瑞安队则打出了主教练赛前倡导的“团队篮球”,戴子特、余文杰、张瑞亨等多点开花。半场比分37比34,瑞安队仍然只领先三分。易边再战。谁能帮助瑞安率先拉

开比分?答案是9号球员张青威。第三节开始,张青威开始发威,三分远投,2+1得手,带领瑞安队打出一波小高潮。但龙港队也展现出“死磕到底”的战斗精神,在明星球员郑福源的带领下,他们始终紧咬比分,第三节结束,瑞安队以53比51领先两分。本场比赛堪称“浙BA”温州赛区预选赛开赛以来最胶着的对决,前三节双方最大分差没有超过6分,这场针尖对麦芒的较量,把比赛悬念留到了最尾声。

第四节,决一胜负的时刻到了!乐清市体育中心体育馆的气氛紧张到了极点,加油声震耳欲聋。双方队员每球必争,数次上演地板球大战,瑞安队主力戴子特受伤离场,让瑞安球迷的心提到了嗓子眼。比赛最后时刻,“名场面”出现了——瑞安队刚投中一个三分,龙港队就回敬一个三分,瑞安队马上再中三分,龙港队再度回敬,双方掀起三分球大战,精彩程度拉满。最后一分钟,比分仍然胶着,双方屡次暂停,教练布置针对性战术,场面几乎让人窒息。这场草根赛事打出了NBA的感觉,也让现场观众大呼过瘾。

最终瑞安队凭借更稳定的团队实力,以71比63力克龙港队,拿下这场强强对话的同时,也喜迎三连胜。

当比赛结束的那一刻,球迷们瞬间沸腾,挥舞着印有“瑞安”字样的红色旗帜,整个看台仿佛被点燃。

此役,瑞安队的年轻球员继续闪耀,他们用不知疲倦的跑动和积极的拼抢不断冲击对手防线。而在关键时刻,张青威、戴子特等队员稳扎稳打,用丰富的经验稳住局势,展现了球队的传承精神。赛后,瑞安队主教练何义说,在接



比赛现场

连拿下鹿城队和乐清队两支劲旅后,他最担心的就是队员们会产生骄傲情绪。但今天,瑞安队用行动证明自己的成熟。全队上下一条心,靠防守取胜,最后时刻顶住压力,拿下了这场来之不易的三连胜!

当天下午,瑞安出动了150人的助威团,把乐清体育馆变成了激情澎湃的“瑞安主场”。不少球迷早就从瑞安出发,远征乐清,用震天的呐喊声与球队同频共振,看完比赛后又马不停蹄返回瑞安。“啦啦队是我们的第十三名球员。”

队长余文杰动情地说。赛后,全体队员手牵手向看台深深鞠躬致谢。这一刻,赛场内外情感交融,暖流在每个人心间涌动。

瑞安,不是一个人在战斗,不是一支队伍在战斗,而是一座城拧成一股绳,为荣耀而战!

经历与龙港队的鏖战,瑞安队士气高涨。但考验远未结束,7月21日、24日瑞安队将继续迎战洞头队、龙湾队。

加油!让我们和瑞安篮球队一起,战至终章!

规范处置建筑垃圾
严格监管工程渣土
维护美化城市环境
瑞安市建筑垃圾消纳管理中心 宣